

不足两岁小儿两次开颅后死亡 医院手术存过错被判赔 13万

医院自己的委托鉴定结果是无过错,与法院委托鉴定结果正好相反

□晚报记者 方颖

本报讯 “儿子要是活着，现在也3岁多了。”经过一年多的漫长诉讼，昨日上午，李欠勇收到了管城法院的判决书后，喃喃说道。他中年得子，小儿快两岁时，突发脑出血被送到医院。16小时内两次手术，没能挽救孩子性命。(2007年5月31日本报曾报道)李欠勇向法院索赔14万余元。法院最终裁定，医院赔偿13万余元。

2006年10月8日9时，家住商城路的一岁十个月的男孩李宇辉早起昏厥，被爸爸李欠勇送到东大街一家医院，检查为脑外伤颅内出血。从10月8日10时40分至10月9日2时5分的约16个小时内，李宇辉两

次被做了开颅手术。两天后，李宇辉在医院死亡。

40岁的李欠勇夫妇属中年得子。痛失爱子的李欠勇无法想象，几天前还活蹦乱跳、健康康的李宇辉进了医院后就不行了。

李欠勇到医院查询病例及手术记录，发现在手术过程中，医院改变了手术方案，进行了切除脑肿瘤手术，但手术前后都未告诉他。李欠勇又持着李宇辉两次手术前后所拍的3张CT片及检查报告，咨询了郑州的专家教授，得到的结果是：两次手术，并未切除李宇辉脑部肿瘤，反而促使肿瘤增大，出血进入脑室。之后，李欠勇又到北京、上海等地咨询专家，得到了同样的结果。

2006年年底，李欠勇以医疗过错为由，

将该医院起诉至管城区人民法院，索要儿子死亡赔偿金和精神抚慰金共计14.45万元。

之后，由法院委托的河南检苑司法鉴定中心出具鉴定书显示，医院在手术中，存在手术操作不到位，加重李宇辉颅内出血的过错行为。而医院自找的一家司法鉴定中心出具截然相反的意见，医院不存在过错，李宇辉是因为病情发展而不幸死亡。

法院经过多次反复的开庭审理合议，其间又重新委托鉴定。最终，法院认为医院自行委托的法医鉴定不足以反驳河南检苑司法鉴定中心的鉴定结论。“医院在两次手术中，存在手术操作不到位、且加重颅内出血的过错行为，应为此承担相应赔偿责任。”目前，还没有传出双方是否继续上诉的消息。

小树、立柱、空调…… 醉酒司机驾车 一路走来一路撞

□晚报记者 张玉东

本报讯 24日晚，在优胜南路与东三街交叉口，一辆失控的面包车突然走起了“弧步”，在先后对路旁小树、立柱、空调等造成伤害后，欲弃车逃逸的醉酒司机被警方控制。所幸，该事故并未造成人员伤亡。

当晚9时30分许，“砰。”随着一声巨响，在优胜南路与东三街交叉口一家“春光早点”店内，正在打扫卫生的老板张先生不由透过玻璃窗应声向南望去，只见一辆面包车擦着距店外五六米处的小树就向自己冲来，张先生不由得向后退去。

疾驰而来的面包车在撞中窗门立柱的同时几乎弹起，然后，向东急转的面包车又将店外的空调机箱撞掉，变形的空调铁架也随之被推出了10余米远。随着面包车再次撞向路旁一棵小树后，才算停下不动了。

5分钟后，连砸带踹的司机终于将变形的车门打开。正欲弃车徒步向东逃逸的他，被赶到的交警一大队两名民警控制。

民警分析说，通过刹车轮印可以看出，该车在由西向东行驶途中，突然倾斜爬上了路北人行道，按碰撞次序来看，该车刚好走了一个“半圈”。

“我没有喝酒。”“那你怎么满嘴的酒气？”面对民警的质疑，司机杨某表示自己只是喝了一点点。

民警介绍，随着春节临近，许多司机都会无视安全而喝酒助兴。24日晚，全市共出动1000余名交警，开展“寒光三号”行动，对酒后驾驶进行严查。

据了解，当晚全市共查获各类违法行为852起，酒后驾驶53起，醉酒拘留19人，司机杨某也因醉酒驾驶被拘留。

线索提供 邢红军

两车都是人走包留 两车都是玻璃被砸

□晚报记者 王晋晋/文 周甬/图

本报讯 昨天中午，一个被抓后自称“有病”的小偷为了过个“丰收年”，一个半小时内先后在大学路、大同路连续砸了两辆汽车玻璃窗实施偷窃。最终，民警和巡防队员在大同路将该男子当场控制。

昨日13时许，在大学路某公司就职的王先生饭后将汽车停在公司的楼下，半小时后，准备开车外出的王先生突然发现驾驶室右面的车窗被砸烂了，而他放在车座上的黑色背包不翼而飞。随后，王先生调出公司的监控录像发现，在13时04分左右，一个身穿白色上衣的男人砸开玻璃盗走了背包，然后向北跑了。

不久，大同路与南下街附近，一辆路边停靠的越野车再次遭遇白衣男子砸玻璃洗劫。“我们巡逻到这里时，发现了这个可疑男子，他不停地往汽车里瞄，所以就盯上他了。”巡防队员时孟杰说，几分钟后，可疑男子快步靠近汽车，挥向驾驶室右面的车窗砸去，就在他伸手拿一个黑色公文包时，巡防队员们将男子按倒在地，随后报警求助。在西大街派出所内，民警从该男子身上搜出一个黑色背包。

接到民警电话的车主王先生惊讶不已：“抓到了，这么快就破案了？”随后赶到派出所认领自己的背包。而此时越野车的主人



失窃车辆玻璃被小偷砸破

也找到了。“我来这边办事，停车不到20分钟，没有想到车就被砸了。”车主孟先生说。

经讯问，犯罪嫌疑人名叫王自锋，今年30岁，郑县人。1995年因强奸罪被判处15年

有期徒刑。2005年因病出狱，一直在郑州、洛阳流浪。说到自己的犯罪原因，他辩解道：“我一直身体不好，有肾病、肺也不好，可是我也要过年呀，弄点钱还得看病。”

线索提供 魏瑞明

冬季耳鼻咽喉疾病专家大会诊在郑州举办

媒体支持：郑州晚报 郑州晚报 东方今报 河南商报 河南电视台 郑州电视台 Bai 百度 商都网

据统计表明，在普通人群中，有近20%的人都曾不同程度的受到耳鼻咽喉疾病的困扰，我国每年因鼻咽癌死亡的人数在20万人以上，鼻炎、咽炎以发病率高、复发多、难以治愈、容易恶变等特点，引起全球医学界的高度重视。临床统计表明：孕妇患鼻炎、咽炎、容易导致胎儿畸形；儿童患鼻炎、咽炎，容易引起五官发育畸形、智力受影响、学习成绩差；成人患鼻炎、咽炎，日常工作及生活均受影响；老年人患鼻炎、咽炎，容易引起夜尿频繁。因此，我国“健康委”委员吴超群指出：鼻炎、咽炎带来的问题不是简单的健康问题，它还严重地影响了人们的生活质量，我国应加大力度救治鼻炎、咽炎患者！作为全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院，河南协和医院肩负着河南省耳鼻咽喉疾病预防、治疗、研究、康复的重任，在全国耳鼻咽喉疾病防治工程组委会的全力支持下，河南协和医院举办冬季耳鼻咽喉疾病专家大会诊，由国内顶级耳鼻咽喉专家亲临会诊现场，帮助广大耳鼻咽喉疾病患者早日康复。



上海第一人民医院耳鼻喉科专家高真教授在河南协和医院进行学术交流

温馨的诊疗环境，为广大市民提供人性化的医疗服务。协和医院追求高新微创治疗特色，在中原地区率先引进了国际尖端的美科数字低温等离子消融设备，治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、腺样体肥大、德国SKORZ鼻内镜微创治疗系统治疗鼻窦炎，瑞士MDXON电动鼻内镜介入系统治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎，结合整套支撑纤维喉镜及显像系统、美国神经内镜微创和神经阻断术、耳蜗耳鸣声信息治疗技术、刺激耳蜗神经再生法修补技术等国际领先的高新技术，为各类耳鼻咽喉疾病的康复提供了坚实的专业基础和技术保障。河南协和医院微创无痛治愈各种耳鼻咽喉患者数以万例，已在中原大地形成良好的品牌口碑。

近年来，河南协和医院注重加强与国际接轨，先后与加拿大、美国以及国内多所高等院校、科研院所建立了长期的学术交流和技术合作。本次会诊期间，还将特邀北京协和医院、北京301医院、北大医学院、中国医科大学、上海第一人民医院、成都军区总医院等国内著名专家教授亲临医院，进行大型学术交流，为疑难病患者会诊、手术，并举办公益讲座。

河南协和医院耳鼻咽喉诊疗中心是我省著名的耳鼻咽喉诊疗中心，拥有一流的技术配备、高水平的专家团队。

■ 全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院
■ 中华医学基金会会员单位 ■ 河南省诚信医疗单位
■ 河南省医保定点单位 ■ 无假日医院

本次活动地址在郑州市伊河路42号河南协和医院，了解更多活动信息请拨打会诊咨询热线：0371-67563355